
Jezik u kontekstu: Oblikovanje riječi. ___/13 itema.    Sastavila: Sabine Nagy 
Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih riječi u 
zagradama (1–13)! Napišite točne odgovore u tablicu! Riješen je item 0.  

Donosi li visoka plaća sreću?  

Posao inženjera je najsretniji posao na svijetu, a slijede 
ih učitelji i medicinske sestre, pokazala je analiza 
Guardiana. Zanimljivo je da Guardianov tim nije otkrio 
(0) ___ (veza) između visoke plaće i sreće. Kako bi 
doznali što zapravo neki posao čini sretnim, razgovarali 
su s (1) ___ (radnik) koji se bave najsretnijim 
poslovima na svijetu. 

Inženjeri su se pojavili u šest od devet istraživanja, a 
najbolja pozicija bila im je drugo mjesto. Inženjerka Esther Hills rekla je kako ona voli 
raditi u timu. 'Moja uloga zahtijeva visoku razinu preciznosti i pozornosti usmjerene 
prema (2) ___ (tehnički) detaljima', rekla je i dodala kako se iz (3) ___ (dan) u dan 
pojavljuje nešto drugačije. 

Učitelji su se pojavili u pet od devet istraživanja, a u nekima su zauzeli prvo mjesto. 
Kathryn Bowers, učiteljica (4) ___ (djeca) s autizmom, objasnila je kako ne postoji 
ništa ljepše od (5) ___ (gledanje) napretka koji djeca postižu. 

Medicinske sestre pojavile su se također u pet od devet istraživanja, a najbolja 
pozicija koju su postigle bilo je šesto mjesto. Sestra Joanne Upton objasnila je da ju 
sretnom čini trenutak u (6) ___ (koji) shvati da je postigla pozitivan učinak kod (7) ___ 
(pacijent). 

Liječnici su se pojavili u četiri od devet istraživanja, a najbolji rezultat im je prvo 
mjesto. Doktor Dan Cooper objasnio je da liječnički posao, među ostalim, dovodi i do 
(8) ___ (ogroman) zadovoljstva. 

Vrtlari su se pojavili u tri istraživanja, a u jednom su zauzeli i prvo mjesto. Susie 
Atterbury kaže da je zadovoljna svojim (9) ___ (posao) jer radi na otvorenom, u 
prirodi. 

Građevinski radnici s tri pojavljivanja najbolji rezultat ostvarili su osvajanjem (10) ___ 
(drugi) mjesta. Paul Findlay uživa promatrati fizičke rezultate svog rada. Sviđa mu se 
ideja da će se za 20 (11) ___ (godina) moći provesti ispred neke kuće i reći 'ja sam to 
gradio'. 

Osobni pomoćnici pojavili su se u tri od devet istraživanja, a najbolje mjesto na koje 
su se smjestili bilo je peto. Meaghan Kerr objasnila je da kao tajnica izvršnog 
direktora ima uvid u sve aspekte rada organizacije što znači da (12) ___ (moći) vidjeti 
'veliku sliku'. Svojim radom (13) ___ (omogućivati) šefu da obavi više posla u jednom 
danu. 

Koliko su plaćena najsretnija zanimanja možete saznati i putem našeg servisa.  
 
(Izvor: https://www.moj-posao.net/Press-centar/Details/74813/Mislite-da-visoka-placa-donosi-srecu/2/, 12.1.2019., 17:00h) 
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Rješenje: 

0 vezu 7 pacijenta 
1 radnicima 8 ogromnog 
2 tehničkim 9 poslom 
3 dana 10 drugog 
4 djece 11 godina 
5 gledanja 12 može 
6 kod 13 omogućuje 

 

 


